
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลสามขา  

สมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) คร้ังท่ี ๒ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันที่  ๑๔ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗   

ณ หองประชุมเทศบาลตําบลสามขา 

 ผูมาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 

ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี  

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สริิวุฒิธรรม  

๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  

๙ นายกลา้  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  

๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  

๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  

๑๓ นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  
 

ผูเขารวมประชุม 

ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  

๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย   

๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศส์มโพธ์ิ  

๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  

๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  

๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์  

๗ นางจิรัฏฐิกา  ฉแก้วมงคลทิพย์ ผู้อำนวยการกองคลัง จิรัฏฐิกา  ฉแก้วมงคลทิพย์  

๘ นางสร้อยทอง  ไชยา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน สร้อยทอง  ไชยา  

๙ นายนารินทร์  สาสนาม ผู้อำนวยการกองช่าง นารินทร์  สาสนาม  
 

เม่ือถงึเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา

   เทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึงนำเรียนประธานสภา

   เทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

๒ 

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้      

   มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบล

   สามขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๒ ประจำปี 

   พ.ศ. ๒๕๖๗ วันพุธ ที่ ๑๔ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาล 

   ตำบลสามขา  และที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

  

   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดฉิันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รบัทราบ 

   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) คร้ังท่ี ๒ ประจำปี พ.ศ. 

   ๒๕๖๗ ดิฉันมีเร่ืองท่ีจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบเร่ืองแรกคือจังหวัดร้อยเอ็ดเป็น 

   เจ้าภาพในการจัดการแข่งขันกีฬาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแห่งประเทศไทย ครั้ง

   ที่ ๓๘ ชื่อหอโหวดร้อยเอ็ดเกมส์  จัดขึ้นในวันที่ ๑๕-๒๔ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๗ มี

   นักกีฬาเข้าร่วมการแข่งขันทุกภูมิภาคทั้งหมด ประมาณ ๑๕,๐๐๐ คน มีกีฬา ๑๑ 

   ประเภท และอายุ ๑๒,๑๔,๑๖ และ ๑๘ ปี และอีกเรื่องคือในวันที่ ๑๙ กันยายน 

   ๒๕๖๗  นักร้องโจอี้ ภูวศิษฐ์ จะมาถ่ายทำ MV ที่โรงเรียนชุมชนบ้านหมากยาง เปิด

   ลบั้มใหม่ซึ่งน้องก็เป็นคนในพื้นที่ ก็สามารถไปให้กำลังใจได้ค่ะ และอีกเรื่องหนึ่งทาง

   จังหวัดร้อยเอ็ดจะเปิดรับสมัครสอบคัดเลือกฝ่ายบริหาร สำหรับทางฝ่ายสภาก็มีเรื่อง

   ที่จะนำเรียนในที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ค่ะ ลำดับต่อไปเรียนเชิญฝ่ายบริหาร ท่าน

   นายกได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบในระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ เรียน

   เชิญท่านนายกค่ะ 

    

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรตีำบลสามขา 

   ครับ เร่ืองแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ท่ีประชุมได้รับทราบคือ เรื่องแรกที่จะแจ้งให้ทราบ

   ต้องขอขอบคุณเพื่อนสมาชิกที่ไปร่วมงานกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนาง

   เจ้าสิริกิติ ์ พระพันปีหลวง ไปแสดงออกถึงความจงรักภักดี วันแม่แห่งชาติในวันที่ 

   ๑๒ สิงหาคม ๒๕๖๗ ที่ผ่านมาครับ เรื่องต่อมาการประชุมสันนิบาตเทศบาลภาค

   อีสานที่จังหวัดอุบลราชธานี ในวันที่ ๒๑-๒๓ สิงหาคม ซึ่งก็ตรงกับการจัดงาน  

   พอ.สว. ของเรา ส่วนวันที่ ๔-๕ กันยายน ๒๕๖๗ นี้ ก็เป็นการประชุมสันนิบาต 

   ประเทศไทย ท่ีเมืองทองธานี ครับ อีกหนึ่งเรื่องวันนี้ก็จะมีการประชุมพนักงาน  

   เจ้าหน้าที่ ในตอนบ่ายเพื่อเตรียมความพร้อมในการจัดงาน พอ.สว. ในวันพรุ่งนี้ก็จะ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๓ 

   ประชุม พอ.สว. จากทางอำเภอ ที่โรงเรียนสามขาพิทยาคม    สำหรับเรื่องที่แจ้งให้

   ทราบก็มีเท่านี้ครับ  ขอบคุณครับ  

     

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  

  

                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๑ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ

รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อที่ประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่

ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรอืว่าเพิ่มเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

 

  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล

ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 

ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ

รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             

ได้ประชุมในวันที่ ๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุมเทศบาล

ตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้ง

ที่ ๑ ประจำป ีพ.ศ. ๒๕๖๗ เม่ือวันที่ ๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗   

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น

ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรบัรอง และลงลายมือชื่อ

ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคณุค่ะ 

 

  ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

สามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ รับรองรายงานการ

ประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติมใน

รายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการ

ประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม

รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที ่๑ 

เมื่อวันที ่๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ ค่ะ 

    ท่ีประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
  - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๔ 

ระเบียบวาระที่ ๓ กระทูถาม 

  

   วันนี้มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๑ เร่ืองด้วยกัน   

   เรื ่องที ่ ๓.๑ เรื ่องซ่อมแซมถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ หมู ่ที ่ ๖ เสนอโดยท่านทัศนา      

   ทรมีฤทธ์ิ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 

    

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานคะ ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภา 

   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ดิฉันมีกระทูที่จะนําเรียนทานประธาน สอบถามไป

   ยังฝายบริหารเร่ืองทางคุณครูประทุมทิพย  ผดุงศรี รองขอในเร่ืองถนนทางเขาหนา
   บานของทานถูกน้ํากัดเซาะเปนหลุมลึก สัญจรไมสะดวก ซึ่งถนนเปนถนนดินและพื้น
   ถนนต่ํา  จึงอยากขอความอนุเคราะหทางผูบริหารขอหินคลุกไปถมทางเขาหนาบาน
   ของทานจุดนี้ดวยคะ ขอบคุณคะ 
 
   คะ ทานทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต๒ ไดเสนอขอหิน
   คลุกไปถมบริเวณหนาบานณครูประทุมทิพย  ผดุงศรี ที่เปนหลุมลึก ตอไปจะใหทาน
   นายกไดตอบคําถามเพ่ือนสมาชิก  เรียนเชิญทานนายกคะ 
 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 

   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เร่ืองกระทู้ถาม ก็มีเพ่ือนสมาชิกสอบถามมา

   เกี่ยวกับเร่ืองซ่อมแซมถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ หมู่ที่ ๖ ที่จริงจุดที่เราจะทำการ 

   ซ่อมแซมถนนก็มีหลายจุด ไม่ว่าจะเป็น หมู่ที ่ ๕ หมู่ที ่ ๓ ก็คงต้องรองบประมาณ

   เดี๋ยวจะดำเนินการให้ครับ ผมก็มีเรื่องนำเรยีนชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครบั 

 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องเพ่ือพิจารณา 

 

 ๔.๑ เรื่องพิจารณาร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลสามขา เรื่องงบประมาณรายจ่าย

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ (เสนอโดยผู ้บริหารท้องถิ ่น)  ต่อไปเป็นการ

พิจารณาร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลสามขา เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ซึ่งเสนอโดยนายกเทศมนตรีตำบลสามขา เสนอต่อที่

ประชุมสภาเทศบาลฯ เพื ่อให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้พิจารณา

ร่วมกัน (ตามเอกสารที่ประกอบการนัดประชุมส่งให้ท่านแล้ว) 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



๕ 

วาระที ่หน ึ ่ง ขั ้นรับหลักการ แห่งร่างเทศบัญญัต ิตำบลสามขา เรื ่อง

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ลำดับต่อไป เรียนท่านรอง

ปลัดได้ชี้แจงเกี่ยวกับระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมส่วน

ท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ เชิญค่ะ 

    

   เรยีนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานคะ ร่างเทศบัญญัติตำบลสามขา เรื่องงบประมาณ

   รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงในระเบียกระ

   ทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติม

   ถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ หมวด ๓ ข้อ ๔๗  ในการพิจารณาญัตติร่างข้อบัญญัติ

   วาระท่ีหน่ึง ให้ท่ีประชุมสภาท้องถ่ินปรึกษาในหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ และลงมติ

   ว่าจะรับ หลักการแห่งร่างข้อบัญญัตินั้น หรือไม่ หากสมาชิกสภาท้องถิ่นประสงค์จะ

   อภิปราย ห้ามไม่ให้ลงมติก่อนที่สมาชิกสภาท้องถ่ินได้อภิปรายในเร่ืองน้ันพอสมควร

   แล้ว และวรรคสอง เพ่ือประโยชน์แก่การพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่หนึ่งสภา

   ท้องถ่ินจะให้คณะกรรมการสภาท้องถิ่น พิจารณาก่อนรับหลักการก็ได้ ขอขอบคุณ

   ค่ะ 

 ค่ะและลำดับต่อไปขอเรียนเชิญคณะผู้บริหาร ได้แถลงงบประมาณรายจ่ายประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ เชิญค่ะ 

 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรงเกียรติ คณะ

ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอเชิญท่านอุษณีย์  วินทะไชย  รอง

นายกเทศมนตรีได้นำเรียนรายละเอียดประมาณการรายรับ-ประมาณการรายจ่าย 

งบประมาณรายจ่ายทั่วไป พร้อมสำเนาโครงการ/กิจกรรม/รูปแบบราชการ  และ

งบประมาณรายจ่ายเฉพาะการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ต่อสภาฯ เชิญ

ครับ 

เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรงเกียรติ คณะ

ผ ู ้บริหารและผ ู ้ เข ้าร ่วมประช ุมทุกท ่าน ด ิฉ ัน นางอ ุษณีย ์  ว ินทะไชย รอง

นายกเทศมนตรีตำบลสามขา ขอแถลง  เทศบัญญัติเทศบาลตำบลสามขา เรื่อง

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ พร้อมหลักการ และเหตุผล 

และรายงานรายละเอียดประมาณการรายรับ-ประมาณการรายจ่าย งบประมาณ

รายจ่ายทั่วไป พร้อมสำเนาโครงการ/กิจกรรม/รูปแบบราชการ  และงบประมาณ

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางสาวอนนัตา  โพธ์ิอุดม 
รองปลัดเทศบาลตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางอุษณีย  วินทะไชย  
รองนายกเทศมนตรีตําบล

สามขา 



๖ 

รายจ่ายเฉพาะการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ต่อสภาฯ เพื่อได้พิจารณา 

ดังน้ี 

 ค่ะท่านรองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา ได้แถลงงบประมาณรายจ่ายประจำปี

งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๘ ไปแล้ว ตามรายละเอียดที ่ได้แถลงข้างต้นให้สภาได้

พิจารณาไปแต่ละด้าน   และแผนงานเป็นไปตามอำนาจหน้าที ่ของท้องถิ่น และ

นโยบายของผู้บริหาร และดิฉันขอนำเรียนปรึกษาที่ประชุมตามระเบียบข้อ ๔๗ การ

พิจารณาในวาระท่ีหนึ่ง ข้ันรับหลักการ ท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปราย หรอืไม่คะ 

     ท่ีประชุม ไมม ี

 ถาไมมีทานใดจะอภิปรายอีกใหเลขานุการสภาฯ ตรวจสอบองคประชุมเพื่อลงมติ 

 

 ครบองคประชุมคะ 

 

 เมื่อที่ประชุมครบองคประชุม ดิฉันจะขอมติที่ประชุมในวาระที่หนึ่ง ขั้นรับหลักการ
รางเทศบัญญัติฯ สมาชิกทานใดเห็นควรรบัหลักการรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบล   
สามขา เรื่องงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 256๘ ในวาระที่หนึ่ง     
ขั้นรับหลักการ ยกมือคะ 

     ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   ๑๑ เสียง 
  - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
         ( เวลา ๑๐.๐๐ น.) 

 ค่ะ และลำดับต่อไปจะเป็นข้อ 4.๑.๑ พิจารณาเลือกคณะกรรมการสภาเทศบาล

ตําบลสามขา ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และแกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ขอ 105 เรยีน

เชิญท่านก้าน  ศรีสุขกาญจน์  รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้ทำการ

คัดเลือกคณะกรรมการสภาเทศบาลตําบลสามขา เรียนเชิญค่ะ  

 เรยีนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะ

ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รอง

ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 4.๑.๑ พิจารณาเลือกคณะกรรมการสภา

เทศบาลตําบลสามขา ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ขอ 105 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม  
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาฯ 



๗ 

 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. 
2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ขอ 105 สภาทองถิ่นมี
อํานาจเลือกสมาชิกสภาทองถิ่น หรือบุคคลที่ไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ิน เปน
คณะกรรมการสภาทองถิ่นชุดตางๆ ตามความจําเปนแกกิจการในหนาท่ีของสภา
ทองถ่ิน ดังน้ี 

  (1)  คณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ 
  ขอใหที่ ป ระชุม เสนอชื่ อสมาชิกสภา เทศบาลตํ าบลสามขา เป น

คณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติฯ ตามขอ 103 คณะกรรมการสามัญ 
ประกอบดวย สมาชิกสภาทองถ่ิน มีจํานวนไมนอยกวาสามคน แตไมเกินเจ็ดคน เชิญ
สมาชิกสภาฯ ไดเสนอคณะกรรมการแปรญัตติฯ โดยวิธีการเลือกตามขอ 12 วิธีการ
เลือกทีละคน เชิญเสนอชื่อคนท่ีหนึ่ง และผูรับรองสองทาน ลําดับตอไปจะเปนการ
เสนอจํานวนคณะกรรมการสามัญ ทานใดจะเสนอเรียนเชิญครับ  

 
 เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผูทรง

เกียรติ และผูมีเกียรติทุกทาน ดิฉัน นางอาภรณ  โตะสิงห สมาชิกสภาเทศบาลตําบล
สามขา เขต ๑ ขอเสนอใหมีคณะกรรมการแปรญัตติฯ จํานวน ๕ คน คะ 

 ผูรบัรอง  1. นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 
   2. นานสิรพิงษ  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 
 
 ครับ มีทานใดจะเสนออีกหรือไมครับ (ไมมี) ลําดบัตอไปกระผมจะขอมติที่ประชุม ทาน

ใดเห็นชอบใหมีคณะกรรมการแปรญัตติฯ จํานวน ๕ คน ยกมือครับ 

 ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   ๑๑ เสียง 
  - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 ครับ ลําดับตอไป จะเปนการเสนอเพ่ือคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติฯ จํานวน ๕ 

ทาน ซึ่งเราจะคัดเลือกทีละทาน เสนอชื่อหนึ่งทานและผูรับรองสองทาน เชิญครับ 

เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผูทรงเกียรติ 
และ   ผูมีเกียรติทุกทาน กระผม นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา 
เขต ๒   ขอเสนอ นายสิรพิงษ  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต 1 
เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ 

 ผูรบัรอง  1. นายสอน  ใจดี  สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 
   2. นายสมชัย  ธรรมรักษ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 
 มีทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมขีอมติท่ีประชุม 
 

      ที่ประชุม ที่ประชุมเห็นชอบให นายสิริพงษ  สิรวุิฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต 
1 เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนที่ 1 

นายสุธี  สีจันดา 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางอาภรณ  โตะสิงห 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาฯ 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาฯ 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาฯ 



๘ 

เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผูทรงเกียรติ 
และผูมีเกียรติทุกทาน กระผม นายกลา  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา    
เขต ๒ ขอเสนอ นายวุฒิพงค  แกวงาม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๒ เปน
คณะกรรมการแปรญัตติฯ 

 ผูรบัรอง  1. นายสุธี  สีจันดา  สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 
   2. นายสิริพงษ  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

 มีทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมขีอมติท่ีประชุม 

 

     ท่ีประชุม ที่ประชุมเห็นชอบให นายวุฒิพงค  แกวงาม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๒ 
เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนที่ 2 

เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผูทรงเกียรติ 
และผูมีเกียรติทุกทาน กระผม นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา    
เขต ๑ ขอเสนอ นายบุญศรี  โตะสิงห สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๑     
เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
ผูรบัรอง  1. นางอาภรณ  โตะสิงห  สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

   2. นายกลา  กมลเลิศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

 มีทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมขีอมติท่ีประชุม 

  

      ทีป่ระชุม ที่ประชุมเห็นชอบให นายบุญศรี  โตะสิงห สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ 
เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนที่ 3 

เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผูทรงเกียรติ 
และผูมีเกียรติทุกทาน กระผม นายสมชัย  ธรรมรกัษ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสาม
ขา เขต ๒ ขอเสนอ นายกลา  กมลเลิศ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๒ 
เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ 

 ผูรบัรอง  1. นายบุญศรี  โตะสิงห  สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 
   2. นายวุฒิพงค  แกวงาม  สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 

มีทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมขีอมติท่ีประชุม 

 

   ที่ประชุม ที่ประชุมเห็นชอบให นายกลา  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๒  
เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนที่ 4 

นายกลา  กมลเลิศ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นายสอน  ใจดี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นายสมชัย  ธรรมรักษ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาฯ 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาฯ 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาฯ 



๙ 

เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผูทรงเกียรติ 
และผูมีเกียรติทุกทาน กระผม นายสิริพงษ  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตําบล
สามขา เขต ๑ ขอเสนอ นายกาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภาเทศบาลตําบลสาม
ขา เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ 

 ผูรบัรอง  1. นายสมบูรณ  บุญอํานวย สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 
   2. นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

มีทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมขีอมติท่ีประชุม 

 

      ที่ประชุม ที่ประชุมเห็นชอบให นายกาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภาเทศบาลตําบลสามขา 
เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนที่ 5 

 มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอชื่อเพื่อเลือกเปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ อีกหรือไม 

 

       ที่ประชุม ไมม ี

 หารอืที่ประชุมเพ่ือใหเลขานุการสภาฯ นัดประชุดเพ่ือใหคณะกรรมการแปรญัตติฯ ไดเลือก
ประธานคณะกรรมการ และเลขานุการ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ
การประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๑๐๙ 

  แจงนัดการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ครั้งแรก ในวันท่ี ๑๔ สิงหาคม ๒๕๖๗  เวลา 
๑๑.๐๐ น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลสามขา 

 ใหท่ีประชุมพักการประชุมเวลา ๑๐.๓๐ น. 

 

 เริ่มประชุมเวลา 11.30 น. 

 คะ เร่ิมประชุมตอ ที่ประชุมครบองคประชุมใหคณะกรรมการแปรญัตติฯ ไดแจงผลการ
เลือกคณะกรรมการแปรญัตติฯ 

 

 เรียนทานประธารสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร
และผู เขารวมประชุมทุกทาน กระผม นายกลา  กมลเลิศ  ในฐานะเลขานุการ
คณะกรรมการแปรญัตติฯ ขอรายงานการคัดเลือกคณะกรรมการตามที่ไดประชุมครั้ง
แรก ดังนี้ 

 ๑. นายกาน  ศรีสุขกาญจน   รองประธานสภาเทศบาลฯ     ประธานคณะกรรมการ 

นายสิริพงษ  สิริวุฒิธรรม 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายกลา  กมลเลิศ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาฯ 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาฯ 



๑๐ 

 ๒. นายวุฒิพงค  แกวงาม      สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒   กรรมการ 
 ๓. นายสิริพงษ  สิริวุฒิธรรม   สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑   กรรมการ 
 ๔. นายบุญศรี  โตะสิงห        สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑   กรรมการ 
 ๕. นายกลา  กมลเลิศ      สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒   เลขานุการ 

 คะ  เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติไดรายงานการเลือกประธานกรรมการฯ กรรมการ 
และเลขานุการแลว อาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๔๕ วรรคสาม 
ญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระรวดเดียวไมได และในการ
พิจารณาในวาระที่สอง ใหกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติไวไมนอยกวายี่สิบสี่
ชั่วโมงนับแตสภาทองถ่ินมีมติรับหลักการแหงรางขอบัญญัติงบประมาณน้ัน 

 ฉะนั้น ดิฉันขอใหสมาชิกสภาฯ ไดเสนอกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติไวไมนอย
กวายี่สิบสี่ชั่วโมงนับแตสภาทองถ่ินมีมติรับหลักการแหงรางขอบัญญัติงบประมาณ 
ซึ่งสมาชิกสภาฯไดรับหลักการในวาระที่ ๑ เวลา ๑๐.๐๐ น. เชิญสมาชิกสภาไดเสนอ
คะ 

เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผูทรงเกียรติ 
และผูมีเกียรติทุกทาน กระผม นาย กาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภาเทศบาล
ตําบลสามขา ขอเสนอกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาล
ตําบลสามขา เรื่องงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 256๘ ตอ
คณะกรรมการแปรญัตติฯ ตั้งแตวันท่ี 1๙ สิงหาคม พ.ศ. 256๗ ถึงวันที่ ๒๑ สิงหาคม 
พ.ศ. 256๗ เวลา 08.30 น. ถึงเวลา 16.30 น. (จํานวน 3 วัน) ณ หองประชุม
เทศบาลตําบลสามขา ตามวัน เวลา ดังนี้ 
 - วันท่ี 1๙ สิงหาคม 256๗ เวลา 08.30 - 16.30 น. 
 - วันท่ี ๒๐ สิงหาคม 256๗ เวลา 08.30 - 16.30 น. 

  - วันท่ี ๒๑ สิงหาคม 256๗ เวลา 08.30 - 16.30 น. 

                               ขอผูรับรองคะ 

 

เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผูทรงเกียรติ 
และ   ผูมีเกียรตทิุกทาน ดิฉัน นางทัศนา ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา 
เขต 2  ขอรับรอง นายกาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภาเทศบาลตําบลสามขา 
คะ 

เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผูทรงเกียรติ 
และผูมีเกียรติทุกทาน กระผมนายสมชัย  ธรรมรักษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบล    
สามขา เขต 2 ขอรับรอง นายกาน  ศรีสุขกาญจน ประธานสภาเทศบาลตําบล   สาม
ขา ครับ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นายสมชัย  ธรรมรักษ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 



๑๑ 

   มีสมาชิกสภาฯ ทานใดเห็นเปนอยางอื่นอีกหรือไม 

  

      ที่ประชุม ไมมี 

เมื่อไมมีสมาชิกสภาทานใดเห็นเปนอยางอ่ืน ก็เปนอันวา มติที่ประชุมเห็นชอบกําหนด
ระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลสามขา เร่ืองงบประมาณ
รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 256๘ ตั้งแตวันท่ี 1๙ สิงหาคม พ.ศ. 256๗ ถึง
วันท่ี ๒๑ สิงหาคม พ.ศ. 256๗ เวลา 08.30 น. ถึงเวลา 16.30 น. ณ หองประชุม
เทศบาลตําบลสามขา  เพื่อเสนอคําแปรญัตติ (จํานวน 3 วัน) ตามวัน เวลา ดังนี้ 
 - วันท่ี ๑๙ สิงหาคม 256๗ เวลา 08.30 - 16.30 น. 
 - วันท่ี ๒๐ สิงหาคม 256๗ เวลา 08.30 - 16.30 น. 
 - วันท่ี ๒๑ สิงหาคม 256๗ เวลา 08.30 - 16.30 น. 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. 2547 
แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ขอ 49 ญัตติรางขอบัญญัติที่สภาทองถ่ินลง
มติรับหลักการแลว ถาจะตองสงใหคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ใหประธานสภา
ทองถิ่นสงรางขอบัญญัตินั้นไปใหคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด และที่
ประชุมสภาทองถิ่นจะตองกําหนดระยะเสนอคําแปรญัตติที่สภาทองถิ่นกําหนดตาม
วรรคหนึ่ง ผูบริหารทองถ่ิน หรือสมาชิกสภาทองถิ่นผูใดเห็นควรจะแกไขเพ่ิมเติมราง
ขอบัญญัติก็ใหเสนอคําแปรญัตติลวงหนาเปนหนังสือ โดยใหแปรญัตติเปนรายขอ และ
เสนอตอประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ในกรณีท่ีสมาชิกสภาทองถิ่นเปนผูแปรญัตติ 
จะตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองเชนเดียวกับการเสนอญัตติ 

 และระเบียบฯ ขอ 115 ซึ่งกําหนดวา คณะกรรมการสภาทองถ่ินจะกําหนดนัดประชุม
เมื่อใด ใหแจงใหผูบริหารทองถิ่น สมาชิกสภาทองถิ่น ผูเสนอญัตติ และผูแปรญัตติ
ทราบลวงหนา      ไมนอยกวายี่สิบสี่ชั่วโมงกอนกําหนดเวลานัดประชุม 

 และในโอกาสนี้ ดิฉันในฐานะประธานสภาเทศบาลตําบลสามขา ขอสงรางเทศบัญญัติ
เทศบาลตําบลสามขา เร่ืองงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 256๘ 
อยางละเอียดทั้งฉบับใหคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา 

     

 เรยีนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานคะ ขออนุญาตนําเรียนการประชุมสภาทองถ่ิน ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ ขอ 
๔๙ วรรค ๒ กลาวไววาภายในระยะเวลาการเสนอคําแปรญัตติที่สภาทองถ่ินกําหนด
ตามวรรค ๑ ผูบริหารทองถ่ินหรือสมาชิกสภาผูใดเห็นควรท่ีจะแกไข เพ่ิมเติมราง
ขอบัญญัติ ก็ใหเสนอคําแปรญัตติลวงหนาเปนหนังสือ โดยใหแปรญัตติเปนรายขอ 
และเสนอตอประธานคณะกรรมการแปรญัตติในกรณีท่ีสมาชิกสภาทองถ่ินเปนผูแปร

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม 
รองปลัดเทศบาลตําบลสามขา 



๑๒ 

ญัตติจะตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองเชนเดียวกัน การเสนอญัตติตองงมีผูรับรอง 
๒ ทาน คะ ขอบคุณคะ 

     ท่ีประชุม รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่น ๆ (ไมมี) 

   ระเบียบวาระที่ ๕ เร่ืองอ่ืนๆ มีทานใดที่จะเสนอหรือไมคะ เชิญคะ เชิญทานวุฒิพงค  
   แกวงาม  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา  เขต ๒ เชิญคะ 
 

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภา 

   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กระผมมีเรื่องที่จะสอบถามเก่ียวกับน้ําประปาตอนนี้

   เรามีสารสม คลอรีน ที่จะใสในน้ําประปาเพ่ือฆาเชื้อหรือไมครบั เพราะผูใช 
   น้ําประปา ของหมูท่ี ๓ จะระคายผิวและเปนผื่น ครับขอบคณุครับ 

   ค่ะ มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ ถาไมมีก็เรียนเชิญทานนายกไดตอบคําถามเพ่ือน

   สมาชิกคะ เชิญคะ 

 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล

   สามขา ในเรื่องสารสมและคลอรีน เรามีครับแตเนื่องดวยเรามีเจาหนาที่ประจํา 

   ประปาคนใหมการสื่อสารก็อาจจะยังไมเขาใจ แตก็ไดกําชับแลววาฤดูน้ําหลาก ให
   เพิ่มสารสม คลอรีน ซึ่งอาจเกิดการทับถม ทําใหน้ําเนาเสีย เดี๋ยวจะแจงใหเพ่ิม 
   สารสม คลอรีนไปอีกครับ ขอบคุณครับ 

มีทานใดจะเสนอ หรือสอบถาม หรือไม ปรากฏวาไมมีผูใดอภิปราย ในการประชุม
วันน้ีตองขอขอบคุณทุกทานที่เขารวมประชุมโดยพรอมเพรียงกัน ปดประชุม เวลา 
12.30  น. 
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นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นายวุฒิพงค  แกวงาม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 


